IIpumepsl onpeaeieHHs PacYeTHBIX HATPY30K METOAO0M YAeAbHON MOLIHOCTH
Kuisle noma II kareropun

HcxoaHbie JaHHEIE:

- IOM 2-X CEKIIMOHHBIN 17-3Ta)KHBIN ¢ 1-M JKHIIBIM 3Ta)KOM;

- 4 xBapTHpHI Ha dTaxe (2 KBAPTUPHI 10 60M%; oHA KBapTHpa 75M%; onHa KBapTHpa 100M2);
- 2 iudTa Ha cekuuro - SKBT u 3,5kBT;

- KOJIMYECTBO KBapTup - 136, B T.4. cekmus 1 - 68, cexmus 2 - 68.

a) Harpy3ka Ha TMHUSIX TUTAHUS KBAPTUP OMpPEAEIsAeTCs
PxB = PkB.ya.(N1K1+N2K2+N3K3)
e N1 - KBapTHPBI IIIOMAABI0 10 60M? - 34 mmT;
N2 - KBapTUPHI TUIOLIAABIO 10 75m% - 17 IIIT;
N3 - KBAPTUPHI TUIOMIAABIO 0 100Mm2 - 17 IIT;
K13 K25 K3 - monpaBouyHbie KO3 PUITUEHTDI
PxB.ya. - ynensHas Harpyska, onpenensercs 1 68 kpaptup - PkB.ya.=1,47kBr;
PxB = 1,47(34x1+17x1,075+17%1,2)=106,8xBT.

0) Harpy3ka Ha JOMHHMSX THUTaHUS JTUPTOB ONpPEICISETCS B COOTBETCTBHU C pa3ieioM 5
(uams 1 mutaet 2 mudra o 3,5 kBt; muaus 2 nutaet 2 audra mo SkBT):

P,=Y PxK, =2x35x09=63 KBT
1

Pe = 2x5%0,9 kBt

B) Harpyska Ha BBozie B 10M onpezensiercs
Pp = Pxst0,9Pc
rae Pxs - Harpy3ka kBapTup (CM. IpUMEYaHusl);
Pc - cunioBas Harpyska (JiuTel) onpenensercs
Pxe = Pxeyaxn = 1,45x136 = 197,2 kBT;
Pxs.yx. - mo Tabmuue s 136 xBaptup pasHa 1,45 kB1/kBaptupy;
Pc = 2(5+3,5)x0,8 = 13,6 xBT;
Pp =197,2+0,9x13,6 = 209,4 xBr.

Kuasie noma I kareropuu

3aka3yuMK B 3a/laHWM HAa MPOEKTHPOBAHME YKa3blBaeT PACUETHYIO HArpy3Ky Ha BBOJIE B
KBapTUPY WK 3a8BJIEHHYIO MOLTHOCTh Ha KBapTUPY U CpeHEl 00IIel mionaapio KBapTup.

Hcxomnrplie manHabIe:

- IOM 2-X CEKUMOHHBIN 10-3TaxHbIi C 1-M KUIBIM 3Ta’KOM

- B Kaaou cexuuu 1o 40 kBapTHp U3 HUX IO 3a/aHuio 3aka3unka 30 KBapTHp C pacueTHON
Harpy3koil Ha BBoje 16 kBt u 10 xBapTHp ¢ 3asB1eHHON MOIIHOCTHIO 35KBT Ha KkBapTHpYy.

- 2 mudra Ha cekuuo - SkBT u 3,5kBT.

a) Harpyska Ha TMHMSIX TUTaHUS KBApTUP:



- OTPEICIIAIOTCS pacueTHBIC Harpy3KH Ha BBOAaxX 10 KBapTHP IO UX 3aABJICHHOW MOIIHOCTH
Pp.kB = P3asaB x K¢ = 35x0,575 = 20,1 xBrT;

- OmpeeIIsIeTCs pacueTHas Harpy3Ka Ha JJUHUY TUTaHUs KBapTUD
PxB = 1,05(16x30+20,1x10)x0,2 = 143 kBT.

0) Harpy3ka Ha BBOJie B JIOM OIpEEIsIeTCs
Pp = PxB + 0,9Pc
rae PkB - mHarpyska kBaptup omnpenensiercsa (60 kBapTup C pacueTHOM Harpy3kou 16
KBT/KBapTHpy U 20 KBapTUp C pacueTHOU Harpy3koi 20,1 kBt/kBapTupy)
PxB = 1,05(16x60+20,1x20)x0,17 = 243,1 kBr;
PC - cunoBas Harpyska (JTUQTHI).

Harpy3ska kaptup | u Il kateropun

HUcxoaHbie JaHHBIE:
- IOM 2-CEKIIUOHHBIN 15-3TaXHBIN € 1-M KUJIBIM dTaXKOM

- OJlHa ceKlMs ¢ KBapTupamu | kareropuu (45 kBapTHp) ¢ 3asBIEHHONH MOIIHOCTBIO 1Mo 20
kB1/kBapTHpy

- onHa cekuus ¢ kBaprupamu Il kateropun (60 xkBapTHp) ¢ HArpy3Koi Ha BBOJE B KBapTUPY
11 xBr.

a) Pacuernas Harpyska Ha BBoJax kBaptup I kareropuu
Pp.kB =20%0,65 =13 xBT.

0) pacueTHyI0 Harpy3Ky KBapTUp Ha BBOJIE B JIOM OIIPEJENIsieM 10 popMmyJIe:

Pp = (P'p.xB x n; + P''p.xB x mi) x Ko = (13x45+11x60)x0,159 = 197,9 kBr.

Ipunoxenune

Hepeqeﬂb JICKTPONIPUEMHUKOB KBAPTHUP AJHA ONIPEACTCHUS 3asiBJIEHHOM MOIITHOCTH.

1. OcBemenue o6meil mIoaHl - 25-30 Br/m?

2. PozerouyHas cerp oOmieil ruiomianu (Tenepaguoaniaparypa, ObITOBBIE 3JEKTPONPHUOOpPHI
YTIOTH, XOJOUIBbHUKH, MBLIECOCHI) - 25-30 Bt/m?

3. DneKTpormnTa - 9-10,5 kBt

4. CtupanpHasi MallliHa -2,2 kBt

5. IlocynoMoeyHnast MalimHa - 2,2 kBt

6. CayHbl -4-12 xBt

7. dxkaKy3u ¢ mogorpeBom -2,5 kBt

8. JlymeBas kabuHa C MOJJ0OTPEBOM - 3,0 kBt

9. BopoHarpeBaTenu akKyMyJISIIUOHHbBIE -1,5-2 kBt

10. BononarpeBarenu nNpoTOYHbIE - 5-18 kBt

11. Kongunuonepst -15kBt

12. KyxoHHbIE OBITOBBIE 3JEKTPONPUOOPHI - 4-5 xB1/kBapTupy

13. Tenuible MOJIBI OJIOIPEBAEMOTO MOJIA - 60-80 Br/m?



